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私たちは、朝倉圏内の「褥瘡ゼロ」を目指し他職種と連携し、日々話し合いを重ねながら活動しております。試行錯誤を重ねた結果、それぞれの運用目的を理解したうえで、「褥瘡予防評価シート」「創傷の経過表」「福祉用具特殊寝台の標記表」といった書式を作成し、ほぼ完成に近づいております。今後は居宅介護支援専門員や通所看護・介護等へ記入作成の依頼を考えています。シートを記入して頂いた後に、作成した書式で問題がなかったのか？改善点はどこにあるのか？をアンケートの記入依頼も考えています。

　計画として８月、９月に研修会等を開催する予定でしたが、新型コロナウイルスの影響もあり、活動が出来ておりません。遅れている所ではありますが、感染状況を見ながら研修会等の開催案内や、シートの配布を行いたいと思います。

　今後については、動画配信等も検討しておりますので、沢山の方に本委員会への興味・関心をもって頂き、ご協力をお願いしたいと思っております。
　
