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朝倉介護保険事業者協議会会報　原稿
新年のご挨拶

新年あけましておめでとうございます。皆様方におかれましては、健やかな新春をお迎えのことと存じます。昨年は新型コロナウイルスによるパンデミックが発生し、世界中で、多くの人命が失われました。我が国においても、感染が蔓延し、国内の隅々までその脅威にさらされ、朝倉地方にまで、感染者が発生いたしました。2020年東京オリンピックは延期され、今年開催されるかどうかさえ不明です。各事業所は、感染予防のため、日々大変なご苦労をされているであろうと推察いたします。これがいつまで続くのか、まだ不透明ですが、1日でも早く終息し、以前の平和な状態に戻って欲しいものです。
新しい感染症は、これからも起こってくる可能性があります。今回の経験を生かし、協議会活動がいかなる状況になっても、どのような形で協力、連携していくかを考える良い機会になったのではないかと思います。
　朝倉介護保険事業者協議会があらゆる困難を打破し、更なる発展の礎を築いていかれることを祈念いたしまして、新年のご挨拶とさせていただきます。









