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「通所リハビリを通して」
私が医療・介護の仕事に携わるようになって早いもので13年、中でも通所リハビリでの仕事に携わるようになってからは8年が過ぎました。
　仕事を始めた頃の事を思い返してみると、日々の業務のことや1日の流れ、患者様・利用者様に対する接し方など、わからないことだらけの毎日で、自分の勉強不足を痛感したことを覚えています。
　また、この8年間は通所リハビリを通じて多くのスタッフ・利用者様と関わることができました。スタッフからはケアや介護保険について、利用者様からは人生の先輩として、今までの人生の中で体験されてきたことなどを聞かせていただいたことで、様々なことを学ぶことができました。アメリカの実業家ヘンリー・フォードの言葉で「20歳であろうが80歳であろうが学ぶことをやめた者は老人である」という言葉があります。これからも仕事のことだけに限らず、何歳になっても初心を忘れずに日々学び続けられる様な人間で在りたいと思います。
[bookmark: _GoBack]最後になりますが、通所リハビリをご利用されている利用者様は在宅生活で何かしらの不自由を抱えている方が多くいらっしゃいます。デイケアをご利用して頂くことで、少しでも在宅生活が快適に長く続けられるように、これからも日々の業務に携わっていきたいと思います。




