　今回、紹介させていただくのは、香月病院ケアプランサービスの笠　尚子さんです。
　私が朝倉市社会福祉協議会で介護支援専門員として勤務していた頃、朝倉市の介護認定調査員として勤務されていた笠さんと出会いました。「飾り気のない、大らかな感じの方だな。」というのが第一印象でした。
　看護師の資格を持っておられ、様々な施設で豊富な経験を培い、現在は香月病院ケアプランサービスで、管理者として日々の業務に携わっておられます。
[bookmark: _Hlk105156328]　過去には私の勤務する原鶴温泉病院でも、介護支援専門員として、また看護師として勤務されていたことがあり、ご縁を感じております。
　私共原鶴温泉病院ケアプランサービスは、諸般の事情により前年度末にて朝倉市介護保険事業者協議会を退会いたしました。紙面をお借りして、貴協議会よりのご厚情に対し厚くお礼申しあげます。
[bookmark: _GoBack]笠さんのさらなるご活躍とともに、貴協議会の益々のご発展を、うきはの地より応援させていただきます。
