令和４年度　第一回通所リハビリ部会開催報告書

開催日時：令和4年6月23日（木）
開催場所：朝倉市介護保険事業者協議会HP内Zoomにて
参加事業所：10事業所中8事業所 


開催内容
1． 今後の通所リハビリ部会の開催について
・前年度よりZoomでの開催が基本になっていたが、運営部より出来るだけ対面での会議の開催をしてほしいと言われているが通所リハビリ部会としてはどうか。
→複数の事業所様より移動の手間や時間の制限もあることから出来ればZoomでの会議を希望したいとの意見があった。その為次回の運営会議にて通所リハビリ部会としては今後もZoomでの部会開催を継続したい旨を伝える事とする。
・部会の開催時間について
現在は以前の対面式でおこなっていた部会の開催時間（18：30～）でしているが各事業所で参加できることから開催時間を早めてはどうかという意見があった。
→事務所内でしか参加できない事業所様もいる事から17：15～or17：30からの開催にすることとする。
・今後の部会案内についてメールでしてみてはどうか（道端より）
→確認したかどうか分からなかったり、難しい部分もある為FAXにてお知らせすることを継続。

2． 梅雨時期の対策（営業の目安について）
アスピア様→上司の判断にて可否の判断。冠水する地域については情報を早めに集め対応
する。
城山荘様→特に基準は定めていない
ラ・パス様→現在配食弁当業務をしている為、市のほうから配達の中止連絡があった場合はラ・パスデイケアを含めた3事業所とも中止とするようにしている。
大刀洗病院様→特に基準は定めていない
けんせい様→避難指示が出た場合は中止、避難勧告の場合は状況に応じて可否の判断を行う。
サンビレッヂ様→上司の判断にて可否の判断をする。
三愛デイケア様→避難指示の場合は中止、その他山間部の方については臨機応変に対応する。
だんらん→上司の判断

・BCP（非常災害時のマニュアル）について
令和４年度から作成義務が発生したが、措置期間もあることからまだ各事業所様作成はしていないとの事。

3． 現在のレクリエーション等について
各事業所様、以前と比べ少しずつ小集団レクを再開しているが、やはり個別活動（制作等）を主に行っているとの事。

4． その他
・サンビレッヂ朝日ヶ丘様より質問
　マスクの着用についてどうされていますか？リハビリ時も着用していますか？
　→各事業所様入浴時と食事時は外しているが基本的には常時着用との事。ただ、リハビリ実施時に息切れがある方については場所を確保し外して呼吸を整えていただくとの意見もあった。

・城山荘様より質問
　アクリル板はどのように使用されていますか？
　→利用人数が少ない事業所様については距離を確保し外している。その他は斜めに座っていただく等の対応をしながらもアクリル板については設置しているとの事。

・アスピア様より質問
　リハマネジメント加算の算定をされている事業所様は毎月の会議をどのようにされていますか？
　集まって話し合いをしていますか？
→算定していた城山荘様より回答。事前に各関係者様へ連絡し施設内にて集まっていたとの事。
[bookmark: _GoBack]　現在は算定している利用者様はいないとの事。
