『介護施設で働く職員として』

私はヘルパー２級（現在は初任者研修）取得を機に介護の仕事に就きました。
特養で約８年、グループホームで約１０年働かせて頂きました。
施設畑での１８年で多くの入所者の方々に関わらせて頂きました。
１００歳を超えてなお自分の力で歩く方。普段は物静かだが大好きな風船バレーを始めると目を輝かせる方。車イスで歩けないと言われ入所したが、必死に訓練に取り組み職員の付添ながら歩けるようになった方。余命宣告を受けながら必死に生きようと願い、闘う方。
『十人十色』という言葉がありますが、施設に入所している方も今までの生活歴や個性、希望や楽しみ方などまさに個人個人で異なります。
[bookmark: _GoBack]今はまだまだ新型コロナ禍の中で外出や面会、ボランティアや慰問など様々な交流の機会が制限されています。そんな中でも、入所して頂いた皆さんがここでの生活を少しでも楽しんでいただけるよう、これからも日々励んでいきたいと思います。
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