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褥瘡予防研究会は令和4年12月15日木曜日、オンライン会議形式にて、
「褥瘡予防評価シート利用のための研究会」を開催しました。
居宅介護支援部会と福祉用具部会の会員が参加し、褥瘡についての情報や基礎知識の共有ののち、実際の褥瘡の写真を用いて、褥瘡の種類や計測方法、またOHスケールを用いた評価シートの記入方法や、経過観察表の記載方法、患者の生活環境や食生活の評価基準、褥瘡の状態に合わせたマットレスの選定の必要性、並びにその選定基準や選定方法の確認を行いました。
今後は評価シートの利用促進、また使用感の確認や改善の為の試験使用、並びに、他の部会に向けた研修なども検討しています。
特に、利用者の皮膚状態や生活状態を直接的かつ定期的に確認でき得る、訪問看護・訪問リハビリ部会や各施設部会などに対し、同様の研修をしていければと考えています。
　さらに、研究会が管理するかたちで、褥瘡に関する研修用ＤＶＤを購入しています。今後は、各施設や事業所に対し貸し出しできる体制を整備していく方針です。
今後とも本委員会へのご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
（468文字）
