小川内科胃腸科医院　　小川　紘太郎

まさかこのHobbyboxの原稿を２回も書くことになろうとは思っておらず、大変困っていますが、無理矢理趣味としてこじつけるとしたら読書でしょうか。学生時代は小説が多かったですが、小説は一気読みしたくなってしまって時間的に厳しいので、最近は科学系、人文・歴史系など色々な分野のノンフィクションものが多くなりました。特に、宇宙論とか量子力学とかの物理系、数学系の本は、分からない部分も全く気にしなくていいという気楽さもあり、世のこざこざしたことを忘れ、過去・現在の天才達が何世代もの長い年月をかけて到達した領域を垣間見えるという意味でも面白いと思うようになりました。また、小難しい本は寝る前に読むと入眠効果があるのも魅力的です。
今ではamazonなどで本が買えるので便利にはなりましたが、実際に本を見てみないと中身がよく分からないのが怖いところです。また、世の中には電子書籍も広がっていますが、根がアナログ人間なのか、画面を見るよりも実際に本のページをめくって読む方が楽なので我が家には紙の本しかありません。やはり本屋に行って実際に本を探すのが楽しいと感じますが、最近ショックだったのは、以前買ったことを忘れて同じ本を買ってしまっていたことでした。ひょっとすると気付いていないだけで家の中に何冊も同じ本があるかもしれません。
　これからも知的好奇心を満たすような様々な本に出会えたらと思います。。
