　褥瘡予防研究会は昨年12月と今年8月に「褥瘡予防評価シート」の運用について、在宅に関係する部会の方々を対象に研修会を実施しました。実際に現場で使ってもらい、褥瘡の早期発見や予防ができる為のシートにしていきたいと考えています。今後も改良や改善を行っていきますので是非ご意見をお願いします。尚、「褥瘡予防評価シート」は協議会のホームページ、様式ダウンロード・その他からダウンロードできるようになっていますので、ご活用下さい。
そして、今年度からは集合形式の研修会を再開し、会員の方々に褥瘡の基礎や予防ケアについての研修会を開催していきます。第1回目は10月17日です。参加お待ちしています。
[bookmark: _GoBack]さらに、各事業所や施設で学ぶ機会を持てるよう、「床ずれケアDVD」や、「床ずれケアナビ(本)」の貸し出しを行います。詳しいことは今後、事業者協議会のHPでお知らせしていきますのでご活用ください。
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